
ってどんな会社？

社員アンケート02

20代
10人
（53％）

30代 1人（5％）

40代
8人
（42％） 年齢

未婚
12人
（63％）

既婚
7人
（37％） 結婚

男性
5人
（26％）

女性 14人（74％）

性別

その他 1人（6％）

新卒採用
9人
（47％）

中途採用
9人

（47％）

採用～5年
12人
（63％）5～10年

2人
（11％）

　10年～ 
　5人
（26％） 勤続

年数

高校
6人
（32％）

短大・専門学校
7人（37％）

私立大学 
5人
（26％）

国立大学 1人（5％）

最終
学歴

～2ｋm
8人
（42%）

2~5ｋm
3人
（16%）

5~10ｋm
　3人
　（16%）

　10ｋm~
　5人
（26%） 通勤

距離

その他 1人（5％）

インターネット
事業部
9人

（47％）

2人

外商部
5人
（26％）

総務部
2人

（11％）

所属
部署

物流事業部 （11％）

正社員データ社員アンケート01

立場は？

血液型は？

お昼ご飯は？

ミチオショップ独自の
福利厚生でお気に入りは？（複数回答有）

〈その他〉
健康手当・出産手当
表彰制度・各種資格取得制度
資格手当
は回答なし

正社員
42％
（15人）

パート
47％
（17人）

役員 11％
（4人）

A  47％
（17人）

誕生日祝制度
45％（17人）

コンビニ・
スーパー
19％（7人）

お弁当
64％（23人）

フリードリンク・
　アイス制度
　　26％
　　（10人）

その他
17％
（6人）

B  25％
　（9人）

O 22％
（8人）

AB 6％（2人）
外食 0％

ノー残業デー　5％（2人）

禁煙手当　8％（3人）結婚祝金　3％（1人）

賞金・商品付
ゲーム有の
懇親会

13％
（5人）

好きな
スポーツ

1位 野球 8
2位 バレーボール 6
3位 サッカー 5
3位 バドミントン 5
5位 卓球 3

入社の決め手
1位 家から近い 10
2位 仕事内容(ネット事業部・梱包) 8
3位 すぐに採用してもらった 3
3位 社長と会社の印象 3
5位 通いやすさ 2
5位 福利厚生がいい 2
5位 時給がいい 2

特技
1位 イラスト 3
1位 走ること 3
3位 工作 2
3位 暗記 2
3位 ピアノ 2
3位 料理 2

ミチオショップの好きな所
1位 優しい人が多い 6
2位 一体感・みんな協力できるところ 5
3位 従業員の言葉を聞いてくれる 4
4位 働きやすい 3
4位 アットホームな所 3

趣味・休日の
過ごし方

1位 買い物 8
2位 旅行 7
3位 ジム・スポーツ 6
4位 ドラマ・映画・動画 鑑賞 5
5位 家族と過ごす 4


